



اخبارسایت‌ها

موکلم به ۶ سال حبس تعزیری محکوم شد

وکیل مدافع محسن امین‌زاده از حکومت موکلمش به شش سال حبس تعزیری از سوی شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب خیر داد و گفت که در مهلت قانونی نسبت به رای دادگاه بدوی اعتراض خواهد کرد. عباس شیری در گفتگو با ایسنا، با بیان این مطلب اظهار کرد: رای صادره از سوی شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب برای محسن امین‌زاده رئیس ستاد ائتلاف اصلاح طلبان به این جانب ابلاغ شد و موکل در مورد اتهام اجتماع و تبانی به قصد برهم زدن امنیت کشور و همچنین تبلیغ علیه نظام از طریق مصاحبه با شبکه‌های خارجی جمعاً به شش سال حبس تعزیری محکوم شد. وی با بیان این که دادگاه پرونده را در مورد اتهام توهین به رئیس جمهور مفتوح نگه داشت که متعاقباً آن را رسیدگی و رای صادر کند، گفت: دادگاه به استناد ماده ۶۱۰ قانون مجازات اسلامی ۵ سال حبس و در مورد اتهام مجازات اسلامی یک سال حبس برای موکل در نظر گرفته است. وی در پایان یادآور شد: اینجانب با ارائه درخواست تجدیدنظرخواهی ضمن رد اتهامات در مهلت قانونی نسبت به رای دادگاه بدوی اعتراض خواهم کرد.

«رعد» و «نذیر» ۲ هواپیمای دارای قدرت تهاجمی و مانور بالا

وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح گفت: به کشورهای حاشیه و جنوب خلیج فارس اعلام کرده‌ایم که حاضریم توانمندی‌های دفاعی خود را در اختیار آن‌ها قرار دهیم. به گزارش ایسنا، احمد وحیدی صبح دیروز در مراسم رونمایی نخستین هواپیمای تک‌سرنشین دو موتوره کشور به نام فائز تأکید کرد: حرف‌هایی که توسط کشورهای غربی علیه ایران گفته می‌شود بیشتر یک جنگ روانی است. وی با تأکید بر این که دکتریان کشور یک دکترین دفاعی است، افزود: همه تحقیقات، تکنولوژی‌ها و دستاوردهای این وزارتخانه به خاطر دفاع از این سرزمین است. پروژه ایران‌هراس در منطقه از سوی کشورهای غربی دنبال می‌شود تا آنها بتوانند سلاح‌های خود را که کارایی چندانی ندارد به کشورهای منطقه بفروشدند و همچنین سعی کنند رابطه ایران با کشورهای منطقه را خراب کنند که تا کنون موفق نبوده‌اند. همچنین خط تولید هواپیمای بدون سرنشین رعد و نذیر افتتاح شد و وزیر دفاع درباره این دو پروژه گفت: هواپیمای بدون سرنشین رعد یک هواپیمای تهاجمی است که می‌تواند با دقت نقطه‌زنی بالا اهداف مورد نظر خود را منهدم کند. وحیدی در ادامه به برخی ویژگی‌های هواپیمای دو موتوره تک سرنشین فائز نیز اشاره کرد و درباره هواپیمای بدون سرنشین نذیر اظهار کرد: هواپیمای بدون سرنشین نذیر یک هواپیمای شناسایی است که توانایی پرواز در شب و روز را دارد و با قدرت مانور بالا می‌تواند مراقبت‌های لازم از مرزهای کشور را انجام دهد. وزیر دفاع در پایان درباره کیفیت محصولات تولید شده داخلی گفت: برخی محصولات ما به سطح جهانی رسیده است و نرخ رشد ما از نرخ رشد بسیاری از کشورهای که جلوتر از ما هستند، بالاتر است که اگر همین رشد ادامه پیدا کند دیری نخواهد پایید که در مورد محصولاتی که ممکن است از طراز جهانی نیز پایین تر باشد، به سطح جهانی برسیم. هم‌زمان با تحویل دهی هواپیمای فجر ۳ به هوانیروز ارتش جمهوری اسلامی ایران، قرارداد تولید ۱۰ فروند دیگر از این هواپیما بین سازمان صنایع هوایی وزارت دفاع و هوانیروز ارتش منعقد شد.

انتصابات جدید در نهاد ریاست جمهوری

رئیس دفتر رئیس جمهور در احکام جداگانه‌ای معاون پشتیبانی و تحول اداری و رئیس هیات امناء باشگاه فرهنگی-ورزشی نهاد ریاست جمهوری، مدیران کل پشتیبانی و برنامه‌ریزی معاونت مراسم و تشریفات، رئیس مرکز حراست و همچنین معاون هماهنگی، پیگیری‌های ویژه و خدمات مدیریت دفتر رئیس جمهور را منصوب کرد. به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، اسفندیار رحیم‌مشایی رئیس دفتر رئیس جمهور در احکام جداگانه‌ای محمدعلی زهره‌ای را به عنوان معاون پشتیبانی و تحول اداری و رئیس هیات امناء باشگاه فرهنگی-ورزشی نهاد ریاست جمهوری منصوب کرد. رئیس دفتر رئیس جمهور همچنین در احکام جداگانه‌ای جواد باسبانیان، رضا محمدنژاد، همایون حمیدی و داود جلالی را به ترتیب به سمت‌های «مدیرکل پشتیبانی معاونت مراسم و تشریفات»، «مدیر کل برنامه‌ریزی معاونت مراسم و تشریفات»، «معاون هماهنگی، پیگیری‌های ویژه و خدمات مدیریت دفتر رئیس جمهوری» و «رئیس مرکز حراست نهاد ریاست جمهوری» منصوب کرد.

احمدی نژاد:

در مقایسه با گذشته امور به خوبی اداره می‌شود



رئیس‌جمهور گفت: «مجلس و دولت باید با افزایش همدلی و همراهی، جمهوری اسلامی ایران را که کانون امید و توجه همه صالحان و ملت‌ها و بویژه ملت ایران است را به خوبی و درجهت رفاه و سعادت و کمال بشری مدیریت و اداره کنند.» به گزارش ایسنا، محمود احمدی‌نژاد در نشست مشترک دولت و مجلس با تریک سی و یکمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، تشکیل چنین جلساتی را گامی مفید برای یافتن راهکارهای مناسب برای اداره درست امور کشور دانست و گفت: «اگر چه امروز در مقایسه با گذشته امور کشور به خوبی و در مسیر درستی اداره می‌شود، اما هنوز برای رسیدن به نقطه مطلوب و نهایی راه زیادی در پیش داریم که باید با کمک یکدیگر در این مسیر حرکت کنیم.» رئیس‌جمهور با تأکید بر ضرورت افزایش هرچه بیشتر همدلی و تعامل قوای مجریه و مقننه تصریح کرد: «مجلس و دولت مکمل هم و یار یکدیگر در ساختن هر چه باشکوه‌تر ایران اسلامی و خدمت به مردم بزرگ این سرزمین هستند.» وی در ادامه با تأکید بر اهتمام دولت برای اجرای صحیح قوانین، گفت: «دولت معتقد است همه قوانین باید با هم و بدرستی به اجرا درآید مگر آنکه قانونی فسخ شده باشد. در دولت نهم و دولت کنونی نیز تلاش بر این است که با تثبیت قوانین کشور، برنامه‌ریزی‌های دراز مدتی در مسیر اداره کشور تدوین شود.» احمدی‌نژاد افزود: «معتقدیم هر قانونی که تبصره داشته باشد، آن قانون در اجرا دچار اشکال خواهد شد، از این رو نیازمند قوانین ثابتی هستیم که بتوان براساس آن برنامه‌ریزی دراز مدتی را برای آبادانی و پیشرفت کشور

انجام داد.» رئیس‌جمهور با بیان اینکه قانون بودجه‌ای که دولت تقدیم مجلس کرده است براساس قوانین مصوب کشور تنظیم شده است، گفت: «باور ما این است که بدترین روش بودجه نویسی آن است که بودجه در بین دستگاه‌های تقسیم شود که پاسخگوی هیچ کجا نیستند. منطقی و قابل توجیه نیست که صدها دستگاه در کشور وجود داشته باشد که از دولت و مجلس بودجه دریافت کنند و در مقابل فعالیت‌های خود به جایی پاسخگو نباشند. زمانی اهداف بودجه محقق می‌شود که همه منابع به سمت هدف واحدی متمرکز شود.» احمدی‌نژاد همچنین با اشاره به هدفمند کردن پارانه‌ها گفت: «هدفمند کردن پارانه‌ها یک اقدام بزرگ و برجسته است و باید تلاش کنیم در کوتاهترین زمان ممکن به سرانجام برسیم و با اجرای صحیح و درست آن اثر ارزشمندی در تاریخ کشور به یادگار بماند.» رئیس‌جمهور در بخش دیگری از اظهارات خود به افتتاح نمایشگاه لیزر اشاره کرد و رئیس مجلس و نمایندگان را به بازدید از دستاوردهای ارایه شده در این نمایشگاه فراخواند و گفت: «امروز کشورمان در دانش و فناوری لیزری در مرز دانش جهانی قرار گرفته است. همانگونه که با ورود رایانه دنیای جدیدی در برابر انسانها گشوده شد. فناوری لیزر هم دنیای جدیدی البته با ابعاد میلیون‌ها برابر در مقابل انسان قرار خواهد داد.» احمدی‌نژاد لیزر را دانش و فناوری بسیار پرسود، مفید و پیشرفته دانست و اظهار داشت: «لیزر در بخش‌های صنعتی، دفاعی، پزشکی، کشاورزی کاربردهای فراوانی دارد و استفاده از آن ضمن کاهش هزینه‌ها، کیفیت و دقت را افزایش می‌دهد.»

علی لاریجانی:

بودجه بدون عدد و رقم را نمی‌توانیم نظارت کنیم ■ دولت همچنان بزرگ می‌شود

پیگیربهای مجلس در قضیه کوی دانشگاه بیان کرد و گفت که از دلیل و جزئیات عدم ارائه گزارش کمیته ویژه مربوط به اطلاع است. وی در خصوص استقرار سپر موشکی آمریکا در منطقه نیز تأکید کرد این اقدامات به خاطر ایجاد هراس مصنوعی از ایران است در حالی که ایران کشوری نیست که هیچگاه قصد تعرض به کشورهای منطقه داشته باشد، اما در مقابل تعرض آمریکا و اسرائیل خاموش نمی‌نشیند و قدرت پاسخگویی دارد. وی سردارد شاعرهای آمریکا را دست‌نداشت و تأکید کرد حذف روابط سیاسی با کشورها و استفاده نکردن از ریزینی سیاسی محروم کردن کشور است. لاریجانی همچنین در گفتگو با مهر از دیدارهای گاه به گاه خود با سعید جلیلی دبیر شورای عالی امنیت ملی و ریزینی با وی در باره روند مذاکرات هسته‌ای سخن گفت. رئیس مجلس درخصوص عملکرد دولت در اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی نیز گفت: من هیچ حسی نکردم که در این پروسه، دولت در حال کوچک شدن است بلکه دولت همچنان در حال بزرگ شدن است.

احمد توکلی:

بودجه سال آینده تورمی و غیر واقعی است

رئیس مجلس شورای اسلامی معتقد است اگر روزی مسئولان یک بخش تخلفی از قانون کنند باید بدانند با دست خودشان یا کشور را به سمت هرج و مرج می‌برند یا به سمت دیکتاتوری. آنچه مهم است در قانون بودجه اسامال این گونه تخلفات جرم تلقی می‌شود و تصرف در اموال بیت‌المال است و مجلس موضوع را از سوی قوه قضاییه پیگیری می‌کند. لاریجانی در خصوص برنامه پنجم که بدون عدد و رقم به مجلس ارائه شده معتقد است در صورتی که عدد و رقمی نباشد نظارت راجحی داشته باشیم، ملت چنین اختیاری نمی‌دهد که یک وزیر یا مسئولی بدون چارچوب عمل کند. رئیس مجلس درخصوص اصرار دولت برای بررسی هرچه سریع‌تر لایحه بودجه ۸۹ نیز گفت: استفاده از زمان خوب است اما این به معنای این نیست که مجلس بی‌دقتی خواهد کرد و با بی‌حوصلگی برنامه و بودجه را ناقص بررسی خواهد کرد. لاریجانی به افزایش بودجه عمرانی نیز انتقاد کرد و خواستار تغییر اساسی در آن شد. رئیس مجلس همچنین توضیحاتی درباره نتیجه برداشت و به بخش خصوصی پرداخت می‌کنیم، چنین کاری را به سیاست‌های کلی اجازه می‌دهد نه تدبیر علاقه‌جنین اجازه‌ای می‌دهد. نماینده مردم تهران در خانه ملت، با اشاره به مصداق سوم آنچه وی آن را بی‌اعتنایی به قانون می‌نامید، گفت: «بودجه در علم اقتصاد، انعکاس مالی انجام وظایف دولت در قبال مردم و انجام وظایف مردم در قبال دولت است. یعنی آنجایی که دولت از مردم پول می‌گیرد و مردم بخشی از درآمدها را به دولت می‌دهند برای این که وظایفش را انجام دهد، این جزء درآمدهای دولت محسوب می‌شود و آنجایی که دولت شروع به خرج کردن می‌کند برای این که خدماتش را به مردم عرضه کند، از آموزش و پرورش گرفته تا بهداشت و درمان، ثبت احوال، گذرنامه، پلیس، ارتش، سپاه و غیره انعکاس خدمات دولت به ملت را نشان می‌دهد. در نتیجه تمام ارقام بودجه دولت مربوط است به وجوه قانونی برای دخل و خرج دولت. در نتیجه نحوه محاسبه ارقام باید متکی به قانون باشد. همان طوری که وقتی قانون تأکید می‌کند که در سال اول اجرای هدفمندسازی پارانه‌ها بیشتر از ۲۰ هزار میلیارد تومان نمی‌توانید درآمد کسب کنید، پس نمی‌توان ۴۰ هزار میلیارد تومان در لایحه بودجه کرده داد.» وی افزود: «با اگر دولت گفت که سال آینده تصمیم دارم مالیاتم را دو برابر کنم می‌گویم چطور می‌خواهید دو برابر کنید؟ مگر موزیان بیشتری پیدا کرده‌اید؟ پاسخ می‌دهید نه، نرخ مالیات را دو برابر کرده‌اند.» ما می‌گوییم نرخ مالیات در قانون مشخص است. شما نمی‌توانید با افزایش نرخ به اراده خودتان اعداد را دو برابر کنید.» این عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس، تصریح کرد: «در بودجه‌ریزی نیز قواعد قانونی وجود دارد که باید رعایت شود. این که چه دستگاهی مسئول تلقی شود قانون داریم. این که دولت می‌گوید من همه امور را متمرکز می‌کنم در دست ۲۲ دستگاه اجرایی که کنترل بیشتر شده و نظارت بهتر شود و این مصلحت است، این مصلحت را قانون باید تشخیص دهد نه افراد. رئیس قوه مجریه مجری قانون است و نه بیشتر. اگر مصلحت این را

احمد توکلی با اشاره به دیدارنمایندگان مجلس و رئیس‌جمهور، با بیان این مطلب که در این جلسه به عنوان سخنران اول، همراهی و همکاری مجلس و دولت برای اداره کشور را خواستار شده است، گفت: «قانون اساسی در هر کشوری برای جمعی نوشته می‌شود که می‌خواهند با هم در خدمت مردم و کشورشان باشند. در ایران نیز طبیعتاً باید همین‌طور باشد و یکی از لوازم همکاری و همراهی این است که افراد به یک هم‌نظری برسند.» رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی، در گفتگو با ایسنا، افزود: «حتی کسانی که هم‌بیتا، هم‌منطق و هم‌مقصد هم باشند همیشه هم‌نظر نمی‌شوند و اختلافات نیز طبیعی است؛ لذا برای این که این اختلافات به همکاری و همراهی لطمه نزنند لازم است مرجع مورد توافق در اختلافات به آن رجوع کند و این مرجع، مرجعی جز قانون و فرامین رهبری نیست. سپس اضافه کرد که بی‌مقدمه می‌گویم که در لایحه بودجه ۱۳۸۹ مواردی است که مانع تحقق همکاری و همدلی است.» این عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس با اشاره به اولین مانع موجود در بودجه سال ۱۳۸۹ از نگاه خود، گفت: «اولین مورد پیش‌بینی درآمد ۴۰ هزار میلیارد تومانی از قبل اجرای هدفمندسازی پارانه‌ها بود. در قانون هدفمندسازی پارانه‌ها که حدود چهار هفته پیش به دولت ابلاغ شد صراحتاً آمده است که دولت در سال اول باید بین ۱۰ تا ۲۰ هزار میلیارد تومان درآمد داشته باشد. به عبارت دیگر دولت باید جدول قیمت‌ها را به گونه‌ای ببندد که حداکثر ۲۰ هزار میلیارد تومان درآمد کسب کند.» نماینده مردم تهران در خانه ملت، افزود: «اما دولت دو برابر سقف مصوب قانون لایحه هدفمندسازی پارانه‌ها را در لایحه بودجه سال ۱۳۸۹ منظور کرده است. معنی این کار این است که دولت بدون اعتنا به یکسال زحمات مشترک بین مجلس و دولت، دوباره به لایحه هدفمندسازی پارانه‌ها برگشته است. وقتی دولت سقف درآمدهای حاصل از هدفمندسازی پارانه‌ها را بالاترین سناریوی پیشنهادی‌اش در لایحه هدفمندسازی پارانه‌ها بالاتر می‌گیرد

اخبارسایت‌ها

جلوگیری از محدود شدن رسیدگی به پرونده متهمان بازداشتگاه کهریزک در حد ماموران

۵۷ تن از نمایندگان مجلس شورای اسلامی، در نامه‌ای به روسای قوای مجریه و قضائیه خواستار برکناری رئیس ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز تا زمان تعیین تکلیف پرونده ماجرای کهریزک شدند. به گزارش ایسنا متن کامل این نامه به شرح ذیل است: «برادر ارجمند جناب آقای آیت‌الله صادق لاریجانی برادر ارجمند جناب آقای دکتر احمدی‌نژاد یکی از حوادث تلخی که پس از انتخابات متعاقب قانون‌گریزی برخی از سیاستمداران متوهم پیدا شد، ماجرای بازداشتگاه کهریزک و جان باختن چند جوان مظلوم در این حادثه بود. ماجرای که رهبر معظم انقلاب و همه دلسوزان نظام را به شدت برانگیخت؛ ماجرای که زبان طعن دشمنان را بر روی نظام گشود و با ظلم به حقوق جمعی از شهروندان به آبروی نظام مقدس ضربه زده است. بر اساس گزارش کمیته حقیقت‌یاب مجلس شورای اسلامی از این حادثه زنج‌آور که روز یکشنبه مورخ ۸۸/۱۰/۲۰ در مجلس قرائت شد، فرد امرود انتقال بازداشت‌شدگان به کهریزک، مرتضوی دادستان وقت تهران بود که برخلاف تدابیر ابلاغ شده پیشین و با وجود ظرفیت پذیرش در بازداشتگاه اوین، این تصمیم را گرفت. در گزارش تحقیق و تفحص از قوه قضاییه که در مجلس هفتم انجام شد و در تاریخ ۸۷/۳/۶ در مجلس قرائت گردید، عملکرد محوهای مهم گزارش بود. با کمال تعجب، متعاقب آن گزارش شاهد تلاش گسترده مرتضوی در تعقیب قضایی نمایندگان عضو کمیته تحقیق و تفحص بودیم! خواسته‌ها امضاکنندگان این نامه، نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی از ریاست محترم قوه قضاییه این است که با حق طلبی که بحمدالله دارند، نگذارند خدای ناخواسته در رسیدگی به پرونده متهمان بازداشتگاه کهریزک ماموران تعقیب شوند و دادستان وقت که از نظر گزارش رسمی مجلس، متهم به آمریت در این فاجعه است و در گزارش تحقیق و تفحص سال ۱۳۸۷ نیز یکی از متهمان است، از تعقیب جدی و بی‌طرفانه مصون بماند. بدیهی است که توجه اتهام به افراد، به دست قضات محترم اثر حقوقی دارد ولی انتظار این است که داوران محترم دستگاه قضا اهتمام کافی برای وقت در ادله گزارش‌های بی‌طرفانه نمایندگان مردم شریف ایران به خرج دهند و خدای ناخواسته نتیجه آن نشود که قوه قضاییه نزد افکار عمومی به ضعیف‌کنشی متهم گردد. از رئیس‌جمهور محترم نیز انتظاریمان این است که فردی با چنین اتهامات مهمی را در منصب حساسی مانند ریاست ستاد مبارزه با قاچاق ارز و کالا قرار ندهند. اخبار موثق حاکی از آن است که پس از عزل مرتضوی از دادستانی تهران در ماه‌های اخیر، برخی از صاحب‌منصبان دولتی که خودشان نزد نیروهای وقادار به نظام وجاهتی ندارند، تلاش کرده‌اند تا مأموریت مرتضوی به قوه مجریه انجام شود و چنین سمتی به وی واگذار گردد. دلسوزانه و مصرانه می‌خواهیم که حداقل تا تعیین تکلیف پرونده‌های حساسی مانند پرونده ماجرای کهریزک، این امرات مهم را از وی سلب بفرمایید. بدین ترتیب به مظلومان حادثه و افکار عمومی نشان داده خواهد شد که جناب‌عالی به نظرات مجلس و گزارش‌های رسمی آن احترام می‌گذارید و اعزاز قانون و حقوق شهروندی را به دوستی ترجیح می‌دهید.»

بررسی درآمدهای مالیاتی و گمرکی لایحه بودجه ۱۳۸۹

رئیس‌میسون اقتصادی انجام شد؛ اعضای کمیسیون اقتصادی با حضور مدیران سازمان امور مالیاتی، گمرک، معاونت برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس‌جمهور و سازمان خصوصی سازی درآمدهای مالیاتی و گمرکی را بررسی کردند. سید ناصر موسوی در گفتگو با ایسنا، با اعلام این خبر افزود: در این جلسه هر یک از اعضاء درباره درآمدهایی که از کسب مالیات و عوارض واردات خودرو و کالا دریافت می‌شود توضیحاتی بیان کردند. عضو هیات رئیسه کمیسیون اقتصادی با اشاره به مطرح شدن مالیات بر بنزین گفت: پیشنهاد دولت برای قیمت بنزین در سال آینده لیتری ۴۰۰ تومان است که نمایندگان با استناد به قانون هدفمندسازی پارانه‌ها با این تصمیم دولت موافق نبوده و خواستار کاهش آن به حدود قیمتی لیتری ۲۵۰ تومان بودند. نماینده فلاورجان با اشاره به مخالفت اعضای کمیسیون با درآمد ۴۰ هزار میلیارد تومانی حاصل از هدفمندسازی پارانه‌ها گفت: اعضای کمیسیون برکاهش درآمدهای حاصل از هدفمندسازی پارانه‌ها به سقف قانون هدفمندسازی پارانه‌ها تأکید داشتند از این رو قرار شد نمایندگان دولت در جلسه دیروز در این باره توضیحاتی ارایه دهند. در